

2026/2/2 下午 06:14:21

## 學唱中文兒歌，搭建文化橋樑：晨光中學舉辦臺灣民謡欣賞會

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2024-09-19

九月十九日（星期四），一股學習中文兒歌的熱潮在菲律賓晨光中學學生中悄然興起，成為連接不同國家和地區孩子們心靈的橋梁。此次活動，由黃思華校長精心策劃，並得中文部全體教師合作。

高年級的學生在音樂老師黃篤愛及丁七仁的帶領下，用生硬的聲音唱起了臺灣閩南童謡《天黑黑》這首經典兒歌。雖然他們的發音還不太標準，但那份對中文的熱愛和好奇卻溢於言表。接著小學生一起合唱臺灣民謡《高山青》，歡快簡單的旋律使得孩子們禁不住手舞足蹈，跟著音樂歡快地跳起了舞。

這節音樂課不僅讓孩子們在輕鬆愉快的氛圍中學習了中文，還讓他們對民俗文化產生了濃厚的興趣。許多孩子表示，通過學唱兒歌，能夠讓他們在輕鬆愉快的氛圍中學習中文，同時激發他們對臺灣有了更多的了解和好奇，也為孩子們搭建了一個展示自我、結交朋友的平臺。

展望未來，隨著全球華文教育的不斷普及和發展，相信會有更多的學生加入到學唱中文兒歌的行列中來。讓我們攜手共進，用音樂搭建起一座座文化交流的橋梁，讓中文兒歌成為連接世界的美麗紐帶。



小學生學唱「高山青」



中學生學唱「天黑黑」